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Google Správy doteraz neponúkali hromadné preposielanie správ ani obrázkov, hoci ide o
základnú funkciu, ktorú majú konkurenčné aplikácie roky. Podľa najnovších zistení portálu
AndroidAuthority však Google konečne pracuje na tom, aby sa tento limit z aplikácie
vytratil.

Ide o zmenu, ktorá rieši každodenné používanie. Namiesto opakovaného preposielania po jednom by
mal používateľ vedieť vybrať viac položiek naraz a odoslať ich v jednom kroku. Funkcia je zatiaľ vo
vývoji a dostupná len v testovaní.

Čo dnes Google pri preposielaní limituje
Aktuálne Správy neumožňujú preposlať viac správ alebo viac obrázkov naraz. Ak dnes označíte viac
obrázkov, tak vám aplikácia ponúkne iba možnosti na odstránenie alebo stiahnutie, nie preposlanie.

Podobne to funguje aj pri konverzáciách. Je potrebné ich preposielať jednotlivo, keďže aplikácia v
súčasnosti neponúka možnosť vybrať viac textových správ a poslať ich spoločne. V praxi to vytvára
zbytočné kroky pri zdieľaní častí konverzácie alebo viacerých fotiek naraz.
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Nová funkcia sa objavila v beta verzii
Funkciu hromadného preposielania sa podarilo aktivovať pri analýze najnovšej beta verzie Google
Messages s označením messages.android_20260618_05_RC02.phone.openbeta_dynamic. Po
zapnutí bolo možné označiť viac správ vrátane obrázkov a pracovať s novou voľbou pre preposielanie.

V rozhraní sa pritom objavuje nové menu v hlavičke konverzácie. Ide o trojbodkové menu v pravom
hornom rohu. Práve odtiaľ sa dá vyvolať nová možnosť Preposlať, ktorá smeruje k ďalšiemu kroku
výberu príjemcu.

Upravené rozhranie a náhľad pred odoslaním
Po zvolení preposlania sa otvorí výber kontaktov a aplikácia zároveň zobrazuje náhľad vybraných
správ v spodnej časti obrazovky ešte pred odoslaním. Tento náhľad je novinkou aj v porovnaní so
súčasným preposielaním, ktoré ho neponúka ani pri jednotlivej správe.

Zmena naznačuje, že Google upravuje aj používateľské rozhranie tak, aby lepšie zvládalo hromadné
preposielanie. Nejde teda len o sprístupnenie chýbajúcej možnosti, ale aj o dopracovanie obrazoviek,
ktoré s ňou priamo súvisia.

 

Nemali by ste prehliadnuť:
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AI bez cloudu a notebooky, ktoré sa ľahšie opravujú. Lenovo ukazuje smer pre rok
2026
Samsung Galaxy Watch8 Classic za 117 eur som neodolala. Takto ich získate aj vy

 

Kedy sa funkcia dostane medzi používateľov
Hromadné preposielanie je zatiaľ vo fáze rozpracovania a momentálne nie je dostupné verejne v
stabilnej verzii aplikácie. Funkcia bola spozorovaná a aktivovaná v beta zostavení, čo zvyčajne
znamená, že ešte môže prejsť zmenami.

Google rieši jednu z dlhodobých požiadaviek, ktorá aplikáciu zbytočne brzdila pri bežnom zdieľaní
obsahu z konverzácií. Kým sa novinka objaví v stabilnom kanáli, zostáva zatiaľ len v testovaní.
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